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~ . , І \/ Рахункова палата України 
Про надання інформації V " 

Міністерство соціальної політики разом із Фондом державного майна на 
виконання доручення Прем'єр-міністра України Гройсмана В. Б. від 16.01.2019 
№ 636/1/1-19 розглянуло звіт Рахункової палати України про результати аудиту 
ефективності використання коштів субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на будівництво / капітальний ремонт / реконструкцію малих 
групових будинків, будинків підтриманого проживання, будівництво / 
придбання житла для дитячих будинків сімейного типу, соціального житла для 
дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа (далі -
Субвенція) та повідомляє. 

Механізм надання Субвенції визначено Порядком та умовами надання у 
2018 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, 
будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку 
сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення 
житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа, затвердженими постановою Кабінету 
Міністрів України від 18.04.2018 № 300 „Про внесення змін до постанови 
Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 р. № 877" (зі змінами) (далі -
Порядок). 

У 2018 році Мінсоцполітики відповідно до Закону України „Про 
Державний бюджет України на 2018 рік" було передбачено видатки на 
Субвенцію в загальному обсязі 526 651,4 тис. гривень. 

Станом на 31.12.2018 за кошти Субвенції: 
придбано 70 будинків для дитячих будинків сімейного типу для 

влаштування 466 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 
829 квартир для 924 осіб з числа дітей-сиріт, з них 69 об'єднаних 
територіальних громад придбали 113 квартир, 5 приміщень для дитячих 
будинків сімейного типу, виготовили 3 пакета проектно-кошторисної 
документації на будівництво дитячих будинків сімейного типу та малих 
групових будинків; 
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розпочато будівництво 9 малих групових будинків у 6 регіонах: 
4 - у Дніпропетровській області, по одному - у Львівській, Одеській, 
Полтавській, Сумській та Черкаській областях, а також 2 дитячих будинків 
сімейного типу в Луганській та Миколаївській областях; 

виготовлено 6 пакетів проектно-кошторисної документації для 
будівництва у 2019 році дитячих будинків сімейного типу та одного пакета 
проектно-кошторисної документації для будівництва малого групового будинку 
у Запорізькій області. 

За результатами аудиту Рахунковою палатою висловлено зауваження 
щодо відсутності в Субвенції на 2018 рік можливості придбання житла для 
дітей, позбавлених батьківського піклування, тому в Законі України „Про 
Державний бюджет України на 2019 рік" передбачено, що Субвенція 
поширюватиметься на дітей зазначеної категорії. 

Також Рахунковою палатою виявлено незастосування процедур 
публічних закупівель житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування, та осіб з їх числа. 

Інформуємо, що відповідно до статті 2 Закону України „Про публічні 
закупівлі" дія цього Закону не поширюється на випадки, якщо предметом 
закупівлі є придбання, оренда землі, будівель, іншого нерухомого майна або 
майнових прав на землю, будівлі, інше нерухоме майно. 

Водночас 21.01.2019 Мінсоцполітики провело узгоджувальну нараду з 
заступником Голови Рахункової палати Майснером А. В., Уповноваженим 
Президента України з прав дитини Кулебою М. М., на якій було обговорено 
шляхи усунення недоліків, виявлених Рахунковою палатою під час проведення 
аудиту ефективності використання коштів Субвенції. 

За результатами наради з метою забезпечення права на отримання житла 
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також осіб з їх 
числа, у тому числі після досягнення ними 23 років, або, за їх бажанням (після 
досягнення повноліття), грошовою компенсацією за належне їм для отримання 
жиле приміщення на сьогодні Мінсоцполітики розробляються зміни Житлового 
кодексу Української РСР (ст. 39, 46); законів України „Про охорону дитинства" 
(ст.25); „Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту 
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування" (ст.ЗЗ); Закон 
України „Про житловий фонд соціального призначення" (ст. 11); Закон України 
„Про основи соціального захисту бездомних осіб та безпритульних дітей" 
(ст. 11). 

Крім цього, Мінсоцполітики опрацьовуються зміни до Порядку, а саме 
передбачається: 

обов'язкове застосування розпорядниками бюджетних коштів положень 
законів України „Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну 
діяльність в Україні" при закупівлі житла на вторинному ринку; 

встановлення технічних і санітарно-гігієнічних вимог до житлових 
приміщень, які придбаваються для дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, та осіб з їх числа на вторинному ринку; 

встановлення критеріїв відбору житлових об'єктів, відповідність яким 
має забезпечити належні умови проживання в них; • 
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спрямування коштів Субвенції на оплату послуг із рецензування звітів 
про оцінку житлової нерухомості у разі виявлення ознак необгрунтованого 
визначення суб'єктами оціночної діяльності ринкової вартості житла. 

Станом на 06.02.2019 інформація від Мінрегіону, Мінекономрозвитку, 
Мінфіну, Вінницької, Житомирської, Закарпатської, Київської, Миколаївської, 
Одеської, Полтавської, Рівненської, Харківської, Херсонської, Чернівецької, 
Чернігівської не надходила. 

Інформація, отримана з 13 регіонів, додається. 

Заступник Міністра з питань 
європейської інтеграції О. Чуркіна 

Гончарук 289-53-33 
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Міністерство соціальної політикі 
України 

На виконання доручення Прем'єр-міністра України до листа Рахункоко 
палати України від 29.12.2018 року № 18-3144 щодо аудиту ефективності 
використання коштів субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на 
придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших фор\-
виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт. о с о . 
їх житла, обласна державна адміністрація інформує про наступне. 

У 2017 році Волинська область отримала Субвенцію з державного 
бюджету місцевим бюджетам на будівництво/капітальний ремом 
реконструкцію малих групових будинків, будинків підтриманого проживання, 
будівництво/придбання житла для дитячих будинків сімейного тпп\ . 
соціального житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківської о 
піклування, осіб з їх числа, виготовлення проектно-кошторисної документам" 
(далі - Субвенція) у сумі 3 337 600 грн. 

Відповідно _ до Порядку та умов надання у 2017 році субвенції , 
державного бюджету місцевим бюджетам, розпорядженням голови Волинсько-
облдержадміністрації від 28 листопада 2017 року № 587 утворено комісію І 
питань визначення та напрямів об'єктів, на які буде спрямовано Субвенцію. 

На розгляд комісії надійшли пропозиції щодо необхідності забезпечення 
соціальним житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 
осіб з їх числа від 2 міських (міст обласного значення) рад і а -
райдержадміністрацій. 

Відбулося 2 засідання комісії, 30 листопада та 1 1 грудня 201 7 рок\. 
Комісією погоджено виділення коштів Субвенції у 2017 році ;*' 

придбання 1 будинку та 7 квартир для забезпечення соціальним житлом '. 
дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа. 

Оскільки по деяких об'єктах вартість перевищувала грангч ^ 
установлену Порядком використання коштів, проведено доплати з місцсі..' 
бюджетів на загальну суму 259 450 грн. 

До кінця 2017 року всі погоджені Комісією об'єкти були при.нхг 
житлові приміщення заселені, кошти субвенції використано в ЛОВНОМ} обея і . 

Обсяг Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на п р о е к т 
будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розни 
сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечеі 
житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа у 2018 році для Волинської оо:к 
визначено у розмірі 6 906 300 грн. 



Розпорядженням голови Волинської облдержадміністрації від 5 лппн 
2018 року № 408 утворено комісію з питань визначення та напрямів об'єкті і . 
які буде спрямовано Субвенцію у 2018 році. 

Відбулося 4 засідання комісії на яких погоджено виділення коштів і 
початку робіт із будівництва нового житла для дитячого будинку сімеїшог 
типу та придбання 16 квартир. У тому числі: приватне житло - 7 квартир і 
соціальне житло - 9 квартир. Пропозиції щодо придбання житла затверджено 
поданнями 11 адміністративно-територіальних одиниць, а саме: 2 mL 
обласного значення, 6 районів та 3 об'єднаних територіальних громад. 

Усього на придбання житла для осіб з числа дітей-сиріт скеровано кої 
у сумі 6 454 000 грн. Доплати з місцевих бюджетів становили 664 000 гри. і > 
8 квартирах, вартість яких перевищувала граничну, установлену порядкг 
викориетання коштів). 121,4 тис.грн. склали видатки на виготовлення проектне 
документації із будівництва житла для дитячого будинку сімейного типу. 

До кінця 2018 року були придбанні всі 16 квартир, які були погодже-
Комісією та виготовлено проектну документацію з будівництва житла \и 
дитячого будинку сімейного типу. 

Заступник голови 

Онишук 246 061 
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Міністерство соціальної 
політики України 

Цро надання інформації 

На виконання доручення Прем'єр-міністра України від 16.01.2019 
№ 636/1/1-19 до листа Рахункової палати від 29.12.2018 № 18-3144 
про результати аудиту ефективності використання коштів субвенцій з 
державного бюджету місцевим бюджетам на придбання житла та приміщень 
Для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та 
забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа облдержадміністрація 
надає відповідну інформацію, що додається. 

Додаток: на 5 арк. в 1 прим. 

Заступник голови 
облдержадміністрації Д.І.БАТУРА 

Візир 732 48 74 

0107258 
Дніпропетровська обласна державна доіністрзфі 

Угрввпінняяіяовсдстівіиоитролю МНСТЕРСТВОСОиАЛЬНОІГШТЖИУКРАІНИ 

19-336/0/2-19 від 25.01.2019 4162/6/1-19 від 29.01.2019 
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Інформація 
"Про розгляд результатів аудиту ефективності використання коштів 

субвснцій з державної о бюджету місцевим бюджетам на придбання житла 
та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, 

наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх 
числа, проведеного Рахунковою палатою (далі - аудит) 

Облдержадміністрацією опрацьовано Рішення Рахункової палати від 
29.11.20! Я № 30-1 «Про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності 
використання коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм 
виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт. осіб з 
їх числа» (далі Рішення). 

Стосовно неефективного використання коштів та незабезпечення 
конституційних прав громадян на житло інформуємо. 

За результатами аудиту встановлено, що відповідно до р ішень виконкомів 
Марганецької (4 випадки), Нікопольської (1 випадок). Перещепинської 
(І випадок) міських рад. Міщанської сільської ради (І випадок) у 7 випадках 
придбано соціальне житло за рахунок коштів субвенці ї (І 174,4 тис. грн), яке 
рбзподілене особам із числа дітей-сиріт, віком від 23 і б ільше років. 

С л у ж б о ю у справах дітей облдержадміністраці ї відібрано пояснення з 
м5ст та об ' єднаних територіальних громад стосовно порушених питань. 
Відповідні пояснення були надані Територіальному управл інню Рахункової 
палати по Дніпропетровській та Запорізькій областях: 

м. Марганець всі особи, яким було надано соціальне житло , перебували 
тривалий час на соціальному квартирному обліку. Питання надання житла 
розглядалось житловою комісією та спираючись на статтю 43 Житлового 
кодексу підготувала проект рішення про надання соціального. Перспективи на 
аренду та придбання житла у зазначених осіб відсутні у зв ' язку з матеріальним 
станом. Тому, прийнято рішення виконкому Марганецької міської ради щодо 
надання соціального житла особам; 

І м. 1 Іікополь - особа з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, 
перебувала па соціальному квартирному обліку. За рішенням наглядової ради з 
питань розподілу соціального житла м. Нікополя на розгляд виконкому 
Нікопольської міської ради було винесено питання щодо розподілу особі 
строком па І рік житла з фонду соціального призначення; 

І Ісрещепипеька ОТГ - рішенням виконавчого комітету Перещепинської 
міської ради було надано квартиру особі з числа дітей-сиріт, одинокій матері 
трьох дітей, яка перебуває на соціальному квартирному обліку для 
позачергового отримання житла. Родина перебуває в тяжкому матеріальному 
становищі, житлом ме забезпечена. Враховуючи вищеиаведені обставини, 
виконком міської ради вирішив надати квартиру; 

Піщапська О Т Г - па підставі рішення виконавчого комітету Піщаиської 
сільської ради соціальне житло надано особі, позбавленій батьківського 
піклування яка знаходилась на черзі на отримання житла , не мала даху над 
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головою, проживала за місцем тимчасового працевлаштування у 
непристосованих для житла умовах, коштів для найму будь-якого житла не 
мала, а отже найбільш потребувала вирішення житлового питання. 

У 2017 році за кошти субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на будівництво/капітальний ремонт/реконструкцію малих групових 
будинків, будинків підтриманого проживання, будівництво/придбання житла 
для дитячих будинків сімейного типу, соціального житла для дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа придбано 
102 будинки/квартири соціального житла для 108 осіб з числа дітей-сиріт, 
дітей позбавлених батьківського піклування. 

На час проведення аудиту Територіальним управління Рахункової палати 
по Дніпропетровській та Запорізькій областях було не розподілено 
3)3 будинків/квартир для соціального житла (34 особи) з числа дітей-сиріт, 
дітей, позбавлених батьківського піклування, станом на 20.01.2019 -
23 квартири/будинки (27 осіб). 

Службою у справах дітей облдержадміністрації, як головним 
розпорядником бюджетних коштів, запроваджено постійний моніторинг 
заселення соціального житла. 

За поясненнями міських рад, райдержадміністрацій та об'єднаних 
територіальних громад основними причинами не заселення соціального житла 
є: 

- відсутність необхідного сукупного доходу осіб з числа дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування; 

- відмова осіб, які перебувають на соціальному квартирному обліку від 
його отримання; 

- обмеження за віком до 23 років. 
Враховуюче зазначене, порушені питання потребують законодавчого 

врегулювання, а саме стосовно зняття вікових обмежень для проживання у 
соціальному житлі, обмеження щодо необхідного сукупного доходу для осіб з 
числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також 
можливо законодавчо перевести соціальне житло, придбане за кошти субвенції 
у 2017 році, в статус упорядкованого житла у власність дітям-сиротам, дітям, 
позбавленим батьківського піклування, та особам з їх числа. 

Стосовно необхідності рецензування звітів про оцінку майна, то 
Порядком та умовами не передбачено проведення рецензування. 

Відповідно до пояснень управління капітального будівництва, 
архітектури, житлово-комунального господарства та комунального майна 
Марганецької міської ради рецензування звіту про оцінку здійснюється на 
платній основі. Вартість послуг з рецензування звіту про оцінку становить у 
середньому 20-30% від вартості проведення оцінки та оформлення такого звіту. 

Відповідно до інформації з державного реєстру речових прав на нерухоме 
майно та реєстру прав власності на нерухоме майно, про власників будинків та 
квартир, придбаних за рахунок коштів субвенції 2017 року, всі придбані 
об'єкти нерухомості взяті на баланс органами місцевого самоврядування. 
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Стосовно затримки ухвалень управлінських рішень щодо використання 
субвенції у 2018 році з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні , 
будівельїю-ремонтпі роботи, придбання житла та приміщень для розвитку 
сімейних та інших форм виховання, наближених до с імейних, та забезпечення 
житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа передбачено 56 547 900 грн. Протягом 2018 
року проведено 5 засідань комісій з питань використання субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам па проектні, будівельно-ремонтні 
роботи, придбання житла та приміщень для розвитку с імейних та інших форм 
виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з 
їх числа: 25.05.2018. 21.08.2018, 03.10.2018, 09.10.2018, 05.11.2018. Дійсно, на 
м,омснт проведення аудиту, протягом квітня - серпня 2018 року освоєння 
коштів складало 10.6 %. Відповідно до розпорядження Дніпропетровської 
обласної ради від 10.09.2018 № 191-Р "Про внесення змін до рішення обласної 
ради від 01 грудня 2017 року № 268-11/VH "Про обласний б ю д ж е т на 2018 рік" 
служба у справах дітей облдержадміністраці ї визначена головним 
розпорядником коштів на загальну суму 17 374 428,40 гри щодо придбання 
житла лля дитячих будинків сімейного тішу та осіб з числа дітей-сиріт. Решта 
суми спрямована на будівництво малих групових будинків . На кінець 
бюджетного періоду службою у справах дітей облдержадміністраці ї кошти 
субвенції на зазначені цілі використані майже в повному обсязі . Станом на 
31.12.2018 за кошти субвенції придбано 5 будинків для створення дитячих 
будинків с імейного типу -та 20 житлових об 'єктів у власність для 20 дітей-сиріт 
та осіб з їх числа. 

1 Іерозподілений залишок субвенції склав 35 000 гри. 
Залишок після придбання житлових об 'єкт ів у власність особам з числа 

дітей-сиріт склав 36 580 грн з причини нижчої вартості житлових об 'єкт ів після 
проведення їх експертної оцінки. 

Стосовно ефективного використання коштів державного бюджету , то 
службою у справах дітей облдержадміністраці ї не сплачувався пенсійний 
відсоток у розмірі 16,7 тис. грн, як зазначено у Рішенні . Зазначена інформація є 
прмилковою. так як зазначений збір був проплачений департаментом 
соціальної політики Дніпровської міської ради. Зазначена інформація 
підтверджена листом Рахункової палати від 18.01.2019 № 18-191 (додається) . 

Головним управлінням Пенсійного фонду України в Дніпропетровській 
області Департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради 
роз 'яснено, що зазначений департамент є органом місцевого самоврядування і 
не є державною установою, тому підстави для звільнення від сплати збору на 
обов 'язкове державне пенсійне страхування з операцій купівлі-продажу 
нерухомого майна відсутні ( лист Головного управління Пенсійного фонду 
України в Дніпропетровській області від 12.10.2018 № 24491/05-05/26). 

Стосовно придбання Кам 'янською міською радою 10 квартир для 
соціального житла. Документи на комісію подавались відповідно до Порядку та 
умов. Разом з тим. правоохоронними органами виявлено, що укладені угоди 
купівлі-продажу квартир перевищують оціночну вартість житла у сумі 1 385,5 
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тис. грн, mo мас ознаки заподіяння шкоди державі . За ознаками кримінального 
правопорушення, визначеного статтею 364 «Зловживання владою або 
службовим становищем» Кримінального кодексу України до Єдиного реєстру 
дреудових розслідувань 09.01.2018 внесені матеріали досудового 
розслідування, яке па данин час триває. 

Виконавчим комітетом Нікопольської міської ради придбано 10 квартир 
для соціального житла. У 7-ми з 10-ти запропонованих на погодження квартир 
виявлено невідповідність нормам щодо загальної та жилої площі соціального 
житла, але пунктом ІЗ Порядку та умов зазначена гранична вартість придбання 
соціального житла, яка визначається з урахуванням нормативу 31,5 кв.м. 
загальної площі на одна особу. 

Рішення Рахункової палати буде розглянуто на черговому засіданні 
колегії облдержадміністраці ї з питання «Про розгляд результатів аудиту 
ефективності використання коштів субвенцій з державного бюджету місцевим 
бюджетам па придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших 
форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, 
осіб з їх числа, проведеного Рахунковою палатою». 

Додаток: на 1 арк. в ! прим. 

1 Іачальник служби В.М.ВІЗИР 
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РАХУНКОВА ПАЛАТА 
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ВІД 
Голові Дніпропетровської 
обласної адміністрації 
Резніченку В. М. 

Шановний Валентине Михайловичу! 

Згідно з планом роботи на 2018 рік Рахунковою палатою було проведено 
аудит ефективності використання коштів субвенцій з державного бюджету 
місцевим бюджетам на придбання житла та приміщень для розвитку сімейних 
та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом 
дітей-сиріт, осіб з їх числа і прийнято Рішення Рахункової палати від 29.11.2018 

направлене Кабінету Міністрів України та низці обласних 
держадміністрацій, втому числі Дніпропетровській. 

На жаль, змушений констатувати, шо з вини посадовців департаменту з 
питань використання коштів державного бюджету в регіонах, у згадане 
Рішення Рахункової палати вкралася техпічіїо-редакційна помилка про 

допустила сплату за рахунок субвенції 16,7 тис. гри пенсійного 
збору з операцій, які звільнені від обов'язкового державного пенсійного 
страхування. 

crop. 41 затвердженого Звіту зазначено, що аудит у Службі у 
Дніпропетровської ОДА засвідчив допущення цього порушення 

департаментом соціальної політики Дніпровської міської ради. Натомість у 
тексті Рішення Рахункової палати містилась технічно-редакційна помилка, 
через яку було вказано Службу у справах дітей Дніпропетровської ОДА. 

Прошу Вас врахувати зазначене. 

З повагою 

Т. в. п. Г олови А. В. Майснер 

/Ум//!///? 221/1/1-19 від 23.01 2019 
[ І І І І І І І І І І І І І І ІНІІ І І І І І і іи ч їм 



УКРАЇНА 
Д О Н Е Ц Ь К А ОБЛАСНА Д Е Р Ж А В Н А А Д М І Н І С Т Р А Ц І Я 

Д О Н Е Ц Ь К А О Б Л А С Н А В І Й С Ь К О В О - Ц И В І Л Ь Н А АДМІНІСТРАЦІЯ 
вул. Олекси Тихого, 6, м. Краматорськ, 84306, тел.-(0626) 42-04-55 

E-mail: donoda@dn.gov.ua Веб-сайт: www.dn.gov.ua 

Ha № від 

Міністерство 
соціальної політики України 

Про результати аудиту 
використання коштів субвенції 

На лист Прем'єр-міністра України від 16.01.2019 № 636/1/1-19 про 
вжцття заходів за результатами аудиту, проведеного Рахунковою палатою 
що|цо ефективності використання коштів субвенцій з державного бюджету 
місцевим бюджетам на придбання житла та приміщень для розвитку сімейних 
та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом 
дітей-сиріт, повідомляємо. 

У 2017 році за рахунок субвенції з державного бюджету на 
будівництво/капітальний ремонт/реконструкцію малих групових будинків, 
будинків підтриманого проживання, будівництво/придбання житла для дитячих 
будинків сімейного типу, соціального житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, осіб з їх числа, виготовлення проектно-кошторисної 
документації (далі - Субвенція), для Донецької області було виділено 
22485,2 тис. грн. 

Обласною Комісією Субвенція місцевим бюджетам розподілена у 
повному обсязі. 

Місцевими бюджетами використані кошти в сумі 22462,2 тис. грн. 
Повернуто до державного бюджету місцевими бюджетами 23,0 тис. грн. 

Згідно з актом аудиту ефективності використання коштів субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам на придбання житла та приміщень 
для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та 
забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа від 27 липня 2018 року 
№ 24-10/18-24 «о», складеним Територіальним управлінням Рахункової палати 
по Донецькій та Луганській областях, суттєвих порушень при реалізації 
Субвенції в області не виявлено. 

У 2018 році за рахунок коштів субвенції" з державного бюджету 
місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла 
та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до 
сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа для Донецької 
області, виділено 45415,4 тис. грн, які в повному обсязі були розподілені 
місцевим бюджетам. 

ДОНЕЦЬКА ОДА 

0.6/14-532/4-19 від 28.01.2019 
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Із загальної суми коштів субвенції з державного бюджету місцевими 
бюджетами використано 45405,435 тис. грн. 

18736,552 тис. грн - на придбання 68 одиниць житла для дітей-сиріт, 
осі.б з їх числа; 

' 26575,133 тис. грн - на придбання 13 будинків для дитячих будинків 
сімейного типу; 

93,75 тис. грн - на виготовлення проектно-кошторисної документації для 
будівництва будинку для дитячого будинку сімейного типу. 

Сума повернутих коштів місцевими бюджетами склала 9,965 тис. грн. 
і Придбання житлових об'єктів в області за кошти зазначених субвенцій 

здійснювалося відповідно до Порядку та умов надання у 2018 році субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні 
роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм 
виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з 
їх числа, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 15 
листопада 2018 року № 877 (із змінами). 

При розгляді пропозицій від міст та районів області, з метою більш 
об'єктивного визначення вартості житлових об'єктів на вторинному ринку, 
процедура їх експертного оцінювання була обов'язковою. 

Вартість придбаних житлових об'єктів у 2017 та у 2018 роках 
відповідала або була нижчою за вартість, зазначену в експертних висновках 
про вартість майна. 

Питання про стан реалізації субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на придбання житла для дітей-сиріт, осіб з їх числа, та житлових 
приміщень для дитячих будинків сімейного типу розглянуто на засіданні 
колегії облдержадміністрації 25.10.2018. 

Заступник голови 
облдержадміністрації І.С. Стокоз 

Тимофеева Наталія Миколаївна 
(0б£б) 48 52 23 



УКРАЇНА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
вулХрушевського, 21, мЛвано-Франківськ, 76004. тел. (0342)55-22-91, факс 55-21-86 

Е-таШ oda@if.gov.ua Код ЄДРПОУ 20567921 

Міністерство соціальної 
політики України 

На виконання листа Прем'єр-міністра України від 16.01.2019 № 636/1/1-19 до 
листа Рахункової палати від 29.12.2018 № 18-3144 щодо використання коштів за 
бюджетною програмою «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на 
проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку 
сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення 
житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа» інформуємо. 

Відповідно до «Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку 
сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення 
житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа» Івано-Франківській області виділено кошти в 
сумі 8 259,5 тисяч гривень. 

Дані кошти спрямовані на придбання трьох житлових будинків для дитячих 
будинків сімейного типу та на придбання житла (6 квартир) для 6 дітей-сиріт, осіб з 
їх числа. Оформлено договори купівлі-продажу 3 житлових приміщень для 
створення дитячих будинків сімейного типу, 6 квартир для 3 дітей-сиріт та 3 осіб з їх 
числа. Залишок коштів після оформлення договорів купівлі-продажу становить 93,7 
тис. гривень. 

Питання захисту прав і законних інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, влаштування їх у сім'ї громадян, захисту житлових і 
майнових прав дітей знаходиться на постійному контролі облдержадміністрації. 

Заступник голови обласної 
державної адміністрації ^ /Z^P™*" Віталій Федорів 

ІЕЙНО-ФРАНЮВСЬКА ОбІЩЕРЖ/ДОНІ'. ГРЛЦ'Я 

Вх. №328/1/1-19/01-010 від 24.01 2019 
-1ШІЙІІІІІІІІ1І1ІІІІІІІ ШІІІНШІ 

і 



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
пр. Соборний, 164, м. Запоріжжя, 69107, тел/факс: (061) 224 63 81 

| E-mail: adm@zoda.gov.ua; www.zoda.gov.ua Код ЄДРПОУ 00022504 

Міністерство соціальної політики 
України 

ро результати аудиту 
використання коштів субвенції 

і На виконання листа доручення Кабінету Міністрів України від 16.01.2019 

Зо 636/1/1-19 щодо опрацювання, вжиття заходів до усунення виявлених 
орушень за результатами проведення Рахунковою палатою аудиту 

використання коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм 
виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб 
3|їх числа (далі - Субвенція) повідомляємо про таке. 

У 2017 році Запорізькій області було виділено Субвенцію у сумі 
ф 664,4 тис. грн. для придбання житла для дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування. За рахунок державної субвенції було придбано 47 
я|итлових об'єктів для надання соціального житла та 2 житлових об'єкти для 
організації дитячих будинків сімейного типу. Всього було розподілено 
17 974, 473 тис. грн., не розподіленими залишились 689, 927 тис. грн. Із 
розподілених коштів, було використано 15 671,550 тис. грн. (освоєно коштів 
8р,96 % ) , повернуто в державний бюджет 2 992, 850 тис. грн. невикористаних 
кЬштів. На сьогодні в придбаних житлових об'єктах створені 2 дитячих 
будинки сімейного типу до яких влаштовано на виховання та спільне 
проживання 12 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 
залишилися не заселеними 5 житлових об'єктів, наразі здійснюється робота 
щодо заселення вищевказаними категоріями дітей/осіб даних житлових 
об'єктів. 

Державним бюджетом України на 2018 рік для Запорізької області були 
передбачені кошти для придбання житла дітям-сиротам та для будівництва 
дитячих будинків сімейного типу і малих групових будинків в сумі 
18 582,6 тис. грн. та додатково у грудні 2018 року було виділено ще 
7400,0 тис. грн. Із загальної суми коштів Субвенції 25 982,6 тис. грн. до 
Державного бюджету повернуто 183 833, 65 грн. (менше 1%). 

За кошти Субвенції придбано 64 квартири та житлових будинків на 
суму 21011,7 тис. гри. для 67 дітей-сиріт, осіб з їх числа; для завершення 

кп «эмд «до», ъ » j * 2М і-гооо 



2 

будівництво одного дитячого будинку сімейного типу та виготовлення 
проектно-кошторисної документації на будівництво ще одного дитячого 
будинку сімейного типу витрачено 4008,8 тис. грн.; для виготовлення 
проектно-кошторисної документації на будівництво малого групового будинку 
спрямовано 778,3 тис. грн. 

Невикористання коштів Субвенції в повному обсязі відбулося з причин 
здешевлення вартості житлового об'єкту від продавця; зменшення ціни 
нотаріальних витрат! на підставі меншої оціночної вартості житла; заміна на 
житлові об'єкти менші за ціною у зв'язку з виходом з ринку продаж більш 
дорогих об'єктів; зниження вартості виготовлення проектно-кошторисної 
документації на будівництво дитячих будинків сімейного типу та малих 
групових будинків; обмеженість в часі для придбання будівельних матеріалів. 

Заступник голови Е . Г У Г Ш Н 

Антоніна Матвеева 239 02 51 
Валерій Веселий 2390156 



УКРАЇНА 
Хмельницька обласна державна адміністрація 

СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ 
вул Грушевського, 87, м. Хмельницький, 29005 

тсл.65807І;тел/фа«с656Ій2;794І43,Ечпаі] ssdhod»ffi>ufer net Код ЄДІ'ПОУ 25879401 

31.0І .20І9№ 163 . . . • . . . . 
и . , и , „ „ , „ • , ^ „ л п , п Міністерство соціальної політики 
На№ 636/1/1-19 під 16.01.2019 v •• 
НаХа 57/318-11-14/2019 від 16.01.2019 України 

- - _ І Обласна державна адміністрація 

На виконання п.5 Рішення Рахункової палати від 29.11.2018 р. № 30-1, в 
межах компетенції інформуємо. 

Відповідно до бюджетної програми за КПКВК 2511180 "Субвенція з 
державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні 
роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм 
виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт та осіб 
з їх числа" на Хмельницьку область передбачено видатки в обсязі 14 808,1 тис. 
гривень. 

Відповідно до протокольних рішень обласної комісії з питань надання у 
2018 році субвенції на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла 
та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до 
сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт та осіб з їх числа, що затверджені 
розпорядженнями голови облдержадміністрації кошти субвенції у сумі 14 708,3 
тис. гривень розподілено наступним чином: 

- 10 590,0 тис. гривень - спрямовано на придбання 34 житлових об'єктів 
для 39 дітей-сиріт та осіб з їх числа; 

- З 968,3 тис. гривень - спрямовано на придбання 2 житлових будинків 
для двох ДБСТ, в які планується влаштувати 15 дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування; 

- 150,0 тис. гривень - спрямовано на виготовлення проектно-
кошторисної документації для будівництва нового житлового будинку 
для дитячого будинку сімейного типу в с. Копачівка Деражнянського 
району. 

Станом на 01.01.2019 р. придбано у власність 34 житлових об'єктів 
(будинки та квартири) для 39 дітей-сиріт та осіб з їх числа, а також придбано та 
передано у комунальну власність органів місцевого самоврядування 2 житлових 
будинки для 2 дитячих будинків сімейного типу. 

Станом па 01.01.2019 року залишок невикористаних коштів субвенції з 
державного бюджет) 1 місцевим біоджсіам на проектні, будівелм/о-рсмоіптіі 

І 

роботи, придбання житла та приміщені, для розвитку сімейних та інших форм 
виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб т 
їх числа становить 170,5 тис. гривень, з них кошти, нерозподілені на засіданнях 
Комісії з пщадь надання у_2018 році субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні" роботи, прйДбатттг житла та 
приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до 
сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа, складають - 99,8 
тис. гривень. 

Причиною невикористання коштів субвенції у сумі 99,8 тис. гривень с 
невідповідність цінової політики вартості житла на вторинному ринку до 
нерозподіленої суми субвенційних коштів; 70,7 тис. гривень - економія видатків 
у зв'язку із виділенням з місцевих бюджетів коштів на оплату витрат, пов'язаних 
з оформленням договорів купівлі-продажу. 

Начальник служби 11. Магур 
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ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

~ Т С Л У Ж Б Х Г с Ш А Ь А Х д Т Г І Й * 

бульвар Т.Г. Шевченка, Ці, мГЧеркаси, ІЇОВД.тел, факс: {0472)54-32-61,тел. 33-01-15,54-45-43 
E-mail: 25727677@riail.gov.ua, Код ЄДОПОУ 25727677 

На,№ 636/0Д-19 від 08.01.2019 

Міністерство Соціальної політики 
України 

ТІродадання інформації* 

Ц а . "виконання вимої- Доручення Прем'єр-міністра України до листа 
Рахункової палати від 29.12.2018 18-3144" гцодо результатів -аудиту 

.використання коштів* субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 
на проектні, будівельно-ремонтнІ роботи, придбання житла та приміщень для 
розвитку сімейних та .інших форм виховання, наближених д о сімейних, 

=та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа' (далі - Субвенція) 
інформуємо. 

На 2018 рік області передбачено Субвенцію» у розмірі ІЗ 566,6 тис. грн, яка 
використана у розмірі 12 749,4 тис. грн. 

У результаті розгляду пропозицій та необхідних документів комісією 
з ррийняття .рішень 'щодо визначення напрямів та об'єктів, на' які буде 
спрямовано "Субвенцію, утвореною розпорядженням облдержадміністрації 
від 25.05.2018 № 363, за рахунок Субвенції придбано 16 житлових об'єктів, 
з них І у Мі Черкаси, для 21 дитиші-сироти, особи з їх'числа, спрямовано кошти 
на бУдіІниптвЬ nepurofo в області малого трупового будинку для дітей-сиріт, 
дітей, позбавлених, батьківськогр піклування, у с. Собківка Уманського району. 

Розподіл коштів Субвенції проведено відповідно до вимог постанови 
Кабінету Міністрів України-від 15.11.2017 № 87J (із змінами, внесеними 
постановою Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № s300). 

Залишок невикористаної Субвенції у сумі 817,2 тис. грн повернуто 
до державйогобюджету України. 

Начальник служби t О. Покатілова 

Пшсатяоїа 33 01 15 

Ісркаська «власні державна адмШстржцЬ 
№ Р2/03-01-30/354Л)1Л)і-07 вія 01.02.2019 
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С У М С Ь К А ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА А Д М І Н І С Т Р А Ц І Я 
пл. Незалежності, 2, м. Суми, 40000, тел. (0542) 60-77-55, факс 63-23-41 

E-mail: mail@sm.gov.ua Код ЄДРПОУ 14005581 

ОЇ.ОЛ.МЖх* На№ 

Міністерство соціальної 
політики України 

Про надання інформації 

На виконання листа Рахункової палати від 29.12.20 І 8 № 18-3144 щодо 
результатів аудиту використання коштів субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла 
та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до 
сімейних та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа (далі - субвенція), 
повідомляємо. 

Для забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа, дітей, позбавлених 
батьківського піклування Сумській області виділено 17925,5 тис. гривень 
субвенції. 

Обласною комісією з питань використання субветщії з державного 
бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, 
придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм 
виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з 
їх числа розгйшуті всі пропозиції, кошти субвенції розподілено на загальну 
суму 17913344 гривень. Залишок коштів в сумі 12156 гривень, який неможливо 
використати у зв'язку з його малозначністю, повернений до державного 
бюджету. 

Виділено кошти субвенції на придбання 22 соціальних квартир для дітей-
сиріт та осіб з їх числа на загальну суму 5496512 гривень, 3 приміщень для 
дитячих будинків сімейного типу на загальну суму 8702260 гривень, та на 
будівництво 1 малого групового будинку в с. В.Сироватка Сумського району на 
загальну суму 3714572 гривень згідно зведеного кошторисного розрахунку 
вартості об'єкта будівництва. 

Станом на 31.12.2018 в Сумській області придбано 21 квартиру для 
дітей-сиріт та осіб з їх числа на загальну суму 5373357 гривень та 3 приміщення 
для дитячих будинків сімейного типу на загальну суму 8622260 гривень. 

Заступник голови І. Б О Р Ш О Ш 

Олена Москаленко 60 77 22 



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМППСТРАЦІЯ 
ЛУГАНСЬКА О&ЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

просп. Центральний, 59, м. Сєвєродонецьк, Луганська область, УіфаЬй, 93406 
тел. (+380645) 70-50-85, факс (+38 0645) 70-50-86 
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На № від Міністерство соціальної політики 
України 

На виконання доручення Прем'єр-міністра України В . Гройсмана від 
16.01.2019 № 636/1/1-19 щодо звіту Рахункової палати про результати аудиту 
ефективності використання коштів субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, дридбання житла та 
приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до 
сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа (далі -
Субвенція) повідомляємо. 

Звіт Рахункової пайатй направлено до виконавчих, органів місцевих рад, 
органів місцевого сшоврядування для р^ельного-опрацювання та відповідної 
роботи в межах компетенції. 

Також зазначимо, шо у 2018 році за рахунок коштів зазначеної Субвенції 
придбано 1 дитячий будинок сімейного типу, 5 житлових будинків та 50 
квартир. 

Придбані житлові об'єкти відповщають всім санітарним нормам, та 
придатні для проживання. 

Н а житло, придбане у власність дітей, накладено заборону на 
відчуження протягом десяти років. На соціальне житло укладено договори 
найму. 

Додатково інформуємо, що даний звіт Рахункової палати прийнято до 
відбий облдержадміністрацією для врахування у подальшій роботі. 

Заступник голови / л О. ЛШІИК 

РаГса Родіна (06452) 4 24 33 
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№ На № від 

Міністерство соціальної політики 
України 

Щодо результатів аудиту 
використання коштів субвенції 

На виконання резолюції Прем'єр-міністра України Володимира Гройсмана 
до листа Рахункової палати від 29.12.18 № 18-3144 обласна державна 
адміністрація повідомляє наступне. 

Звіт Рахункової палати щодо результатів аудиту використання коштів 
субвенції доведено до відома керівників органів опіки та піклування області для 
ознайомлення та використання в роботі. 

За програмою 2511180 „Субвенція з державного бюджету місцевим 
бюджетам на будівництво/капітальний ремонт/реконструкцію малих групових 
будинків, будинків підтриманого проживання, будівництво/придбання житла 
для дитячих будинків сімейного типу, соціального житла для дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, виготовлення 
проектно-кошторисної документації"" у 2017 році було виділено Тернопільській 
області кошти у сумі 3864,6 тис. гривень, з них використано 
3004,1 тис. гривень. Упродовж грудня 2017 року було придбано 2 приміщення 
для дитячих будинків сімейного типу (смт Козова та с. Жовнівка 
Бережанського району). У 2018 році укладено договори з батьками-
вихователями дитячих будинків сімейного типу та влаштовано 15 дітей. 

У 2018 році за програмою 2511180 „Субвенція з державного бюджету 
місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла 
та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до 
сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа" було виділено 
Тернопільській області кошти у розмірі 6026,6 тис. гривень. 

Відповідно до пункту 6 Порядку та умов надання у 2018 році субвенції 
з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні 
роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних форм 
виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб 

Тернопільська обласна державна адміністрація 
№ 07-819/07 від 05.02.2019 
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з їх числа (далі-Порядок), затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 15 листопада 2017 р. № 877 (із змінами), для визначення напрямів 
та об'єктів, на які було спрямовано у 2018 році субвенцію з державного 
бюджету місцевим бюджетам, розпорядженням голови обласної державної 
адміністрації від 14 травня 2018 року № 375-од утворено комісію. 

Протягом червня-липня 2018 року комісія розглянула подані пропозиції та 
документи відповідно до вимог Порядку. За результатами розгляду наданих 
пропозицій розподілено 6003,4 тис. гривень. 
' За рахунок коштів субвенції придбано 7 квартир та 1 приміщення для 

дитячого будинку сімейного типу, крім того, використано 80 тис. гривень на 
виготовлення проектно-кошторисної документації для будівництва ДБСТ. 

Із загальної кількості придбаних квартир, дві трикімнатні квартири 
в м. Тернопіль передбачено використовувати як соціальне житло для 6 осіб 

З'числа дітей-сиріт. У квартирах завершуються ремонтні роботи, заселення осіб 
планується на лютий 2019 року. 

П'ять квартир придбано у власність для 2-х дітей-сиріт та 4-х осіб з їх 
числа. Станом на 1 лютого 2019 року чотири квартири передані власникам. 
У одній квартирі, яка розташована у новозбудованому будинку, роботи 
з упорядкування та облаштування житла будуть завершені у І кварталі 
2 (019року. 

і Створено дитячий будинок сімейного типу, укладено договір з батьками-
вихователями та влаштовано 8 дітей. 

Виготовлено проектно-кошторисну документацію на будівництво дитячого 
будинку сімейного типу в с. Залісці Шумського району Тернопільської області. 

Підтвердження придатності для проживання та якості житла 
здійснювалось шляхом проведення комісійного обстеження (за участю фахівців 
відділів містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства) 
та складання актів обстеження житлових об'єктів. Крім того, на розгляд комісії 
надавались технічна документація на квартири та фотоматеріали, що давало 
можливість членам комісії візуально оцінити якість об'єктів. У разі, якщо 
квартири потребували проведення ремонтних робіт, відповідно 
до пункту 5 Порядку надавались гарантійні листи про проведення ремонту та 
подальшого облаштування приміщень. Квартири, придбані на вторинному 
ринку, не потребували ремонту та були придатними для проживання. 

Накладено заборону на відчуження 5 квартир, які придбано у власність для 
дітей-сиріт та осіб з їх числа, строком на десять років, обтяження зареєстровані 
в' Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно. 

Залишок невикористаної субвенції становить 93,376 тис. гривень. 
Вартість усіх приміщень, які куплені за рахунок коштів субвенції, не 

перевищує граничну вартість. 

Заступник голови адміністрації Світлана Б Е С П О П О В Ц Е В А 

Майя Ш и м а ш и с 52 21 81 
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на № від 

Міністерство соціальної політики України 

Про використання коштів субвенції 

На виконання доручення заступника голови Київської міської державної 
адміністрації М.Хонди від 18 січня 2019 року № 1924 в Службі у справах дітей 
та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) опрацьовано доручення Прем'єр-міністра України до листа 
Рахункової палати від 29.12.2018 № 18-3144 «Про розгляд Звіту про результати 
аудиту ефективності використання коштів субвенцій з державного бюджету 
місцевим бюджетам на придбання житла та приміщень для розвитку сімейних 
та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом 
дітей-сиріт, осіб з їх числа». За результатами розгляду повідомляємо. 

Рішенням Київської міської ради від 26.09.2017 № 161/3168 внесено зміни 
до рішення Київської міської ради від 12.12.2016 №554/1558 «Про бюджет 
міста Києва на 2017 рік», згідно з яким Службі у справах дітей та сім'ї 
спрямовано кошти субвенції з Державного бюджету України на 
будівництво/капітальний ремонт/реконструкцію малих групових будинків, 
будинків підтриманого проживання, будівництво/придбання житла для дитячих 
будинків сімейного типу, соціального житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, осіб з їх числа, виготовлення проектно-кошторисної 
документації у сумі 7904,9 тис. грн. 

За кошти зазначеної субвенції придбано дві квартири для створення 
дитячих будинків сімейного типу загальною вартістю 6375,4 тис. грн. За 
умовами використання субвенції для проведення ремонту та облаштування 
зазначених квартир з бюджету міста Києва виділено кошти: 1700,00 тис. грн у 
2018 році та 3172,4 тис. грн. у 2019 році. 

Відповідно до рішення Київської міської ради від 21.12.2017 № 1043/4050 
«Про бюджет міста Києва на 2018 рік» субвенцію з державного бюджету 



місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла 
та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до 
сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа в сумі 
8990,4 тис. грн. спрямовано Службі у справах дітей та сім'ї. 

Служба у справах дітей та сім'ї уклала договори про участь у Фонді 
фінансування будівництва з ТОВ «Фінансова компанія Прайм», відповідно до 
яких придбано майнові права на 12 квартир загальною вартістю 8915,5 тис. грн. 
За умовами договорів внутрішні опоряджувальні роботи завершено та 11 
грудня 2018 року квартири за актами приймання-передачі прийнято Службою у 
справах дітей та сім'ї. 28.12.2018 зазначені квартири передано Департаменту 
будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської 
ради (Київської міської державної адміністрації) в установленому 
законодавством порядку. Для подальшого забезпечення житлом дітей-сиріт та 
осіб, з їх числа квартири передано до районних в місті Києві державних 
адміністрацій, які за результатами засідань комісій з житлових питань 
видаватимуть ордери черговикам. 

, Законом України «Про державний бюджет України на 2019 рік» 
передбачено субвенцію місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні 
роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм 
вихбвання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з 
їх числа. При розробці проекту постанови Кабінету Міністрів України про 
порядок використання зазначеної субвенції просимо врахувати наступні 
особливості. 

В місті Києві відсутні районні бюджети, тому норма попередніх років про 
вирішення міською комісією питання про розподіл коштів між районними 
бюджетами не може бути застосована, що призводить до порушень при 
використанні субвенції. 

І Враховуючи викладене, просимо звернути увагу на зазначене, врахувати 
особливості формування місцевих бюджетів та визначити окремим розділом 
порядок використання коштів субвенції Київською міською державною 
адміністрацією. 

А 

Залерій ТАНЦЮРА 

Тетяна Бадилевич 484 05 25 
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06.0JL МИ9№ F / S - Л від 

Міністерство соціальної політики 
України 

Щодо надання інформації 

На виконання доручення Прем'єр-міністра України від 16.01.2019 
№636/1/1-19 щодо розгляду листа Рахункової палати України від 29.12.2018 
№18-3144 обласна державна адміністрація повідомляє. 

Законом України «Про Державний бюджет України на 2017 рік» 
Львівській області передбачалися кошти в сумі 7290,1 тис. гривень на 
будівництво/капітальний ремонт/реконструкцію малих групових будинків, 
будинків підтриманого проживання, будівництво/придбання житла для дитячих 
будинків сімейного типу, соціального житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, осіб з їх числа, виготовлення проектно-кошторисної 
документації. 

Розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 15.12.2017 
№1241/0/5-17 розподілені кошти субвенції з державного бюджету між 
місцевими бюджетами області за напрямами на будівництво / капітальний 
ремонт / реконструкцію малих групових будинків, будинків підтриманого 
проживання, будівництво / придбання житла для дитячих будинків сімейного 
типу, соціального житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування, та осіб з їх числа в сумі 7189,514 тис. гривень, з них: 

1) . 4999,786 тис. гривень для будівництва дитячих будинків сімейного 
типу у: 

- м. Радехів Львівської області - 1131,028 тис. гривень; 
- м. Золочів Львівської області - 1934,379 тис. гривень. 

- с. Наварія Пустомитівського району Львівської області 1934,379 тис. 
гривень. 

2) . 2189,728 тис. гривень для придбання соціального житла для дітей-сиріт, 
дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа (по містах): 

- виконавчому комітету Дрогобицької міської ради - 337,018 тис. гривень. 
Кошти місцевого бюджету 139,0875 тис. гривень (1 соціальне житло) ; 

- виконавчому комітету Самбірської міської ради - 659,893 тис. гривень 
Кошти місцевого бюджету 207,107 тис. гривень (2 соціальних житла). 
Рішенням сесії Самбірської міської ради від 27 лютого 2018 року № 8 «Про 
затвердження міської Програми надання матеріальної допомоги для придбання 



меблів, побутових приладів, опалювального обладнання дітям-сиротам, дітям, 
позбавленим батьківського піклування та особам з їх числа, яким надано житло 
з фонду соціального призначення на 2018 рік» виділено по 25 тис. грн. для 
ремонту придбаних квартир у м.Самборі по вулицях Шевченка, 20 та 
Пластунів, 5. 

- виконавчому комітету Червоноградської міської ради - 1192,817 
тис. гривень. Кошти місцевого бюджету 197,406 тис. гривень (4 соціальних 
житла); 

Сума коштів місцевих бюджетів для придбання соціальних квартир 
становить 543,6 тис. гривень. 

У 2017 році за рахунок коштів субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на будівництво / капітальний ремонт / реконструкцію 
малих групових будинків, будинків підтриманого проживання, будівництво / 
придбання житла для дитячих будинків сімейного типу, соціального житла для 
дітбй-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, 
виготовлення проектно-кошторисної документації у Львівській області 
розпочато будівництво 3 дитячих будинків сімейного типу та придбано 7 
соціальних для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб 
з їх; числа. 

Законом України «Про Державний бюджет України на 2018 рік» 
Львівській області передбачено кошти в сумі 13 850,8 тис. гривень на проектні, 
будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку 
сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення 
жиїлом дітей-сиріт, осіб з їх числа. 

Розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 24.05.2018 
№506/0/5-15 створено Комісію з питань розподілу коштів субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам за напрямами та між бюджетами міст 
обласного значення, районними бюджетами та бюджетами об'єднаних 
територіальних громад, що створюються згідно із законом та перспективним 
планом формування територій громад, на проектні, будівельно-ремонтні 
роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм 
виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з 
їх числа (надалі - Комісія). 

02.07.2018 відбулося засідання Комісії за результатами якого прийнято 
рішення щодо розподілу коштів субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та 
приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до 
сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа, у сумі 4558,9 
тис'.гривень для придбання у власність 12 житлових об'єктів для 15 дітей-сиріт і 
осіб з їх числа. Розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 
12.07.2018 №702/0/5-18 «Про виділення коштів» здійснено розподіл зазначених 
коштів. 

26.10.2018 відбулося чергове засідання Комісії за результатами якого 
прцйнято рішення щодо розподілу коштів субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла 
та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до 
сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа, в сумі 



9291,9 тис. гривень, з них: 3455,3 тис. гривень для придбання 9 житлових 
об'єктів у власність для 13 дітей-сиріт і осіб з їх числа, та 5836,6 тис. гривень 
для будівництва малого групового будинку у с.Бірки Яворівського району. 
Розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 09.11.2018 
№1192/0/5-18 «Про виділення коштів» здійснено розподіл зазначених коштів. 

Додатково повідомляємо, що рішенням сесії Бірківської сільської ради 
Яворівського району Львівської області від 20.08.2018 №1543 надано дозвіл на 
розроблення детального плану території земельної ділянки під розміщення 
малого групового будинку в сБірки. Рішенням сесії Бірківської сільської ради 
Яворівського району від 28.11.2018 №1648 затверджено детальний план 
території під розміщення малого групового будинку по вулиці Польова 6-Б у 
с.Бірки Яворівського району Львівської області, та надано дозвіл на 
розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 
оформлення права комунальної власності площею 0,0760 (га) по зазначеній 
адресі під розміщення малого групового будинку. Рішенням сесії Бірківської 
сільської ради Яворівського району від 13.12.2018 №1651 затверджено 
розроблений проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 
оформлення права комунальної власності в с.Бірки по вулиці Польова 6-Б 
площею 0,0760 (га) кадастровий №4625880800:002:0558 під розміщення малого 
групового будинку. 

Відділом освіти Яворівської районної державної адміністрації 
26.11.2018 на сайті https://prozorro.gov.ua (Прозорро ПУБЛІЧНІ ЗАКУПІВЛІ) 
виставлена заявка на предмет закупівлю «Роботи з виготовлення проектно-
кошторисної документації і розрахунку вартості будівельно-монтажних робіт, а 
також будівництва по об'єкту: «Будівництво малого групового будинку с.Бірки 
Яворівського району Львівської області»» (45000000-7- Будівельні роботи та 
поточний ремонт). Очікувана вартість 5836,6 тис. гривень. Місце виконання 
робіт: 81092, Україна, Львівська область, с. Бірки, вул..Польова, 6-Б. 
Відповідно до протоколу розгляду тендерних пропозицій від 14.12.2018 
переможцем тендеру визначено ТОВ «ІДЕАЛБУДЛЬВІВ». 

Обласною державною адміністрацією здійснено у повному обсязі 
розподіл коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для 
розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та 
забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа, у сумі 13 850,8 тис. гривень, з 
них: 8014,2 тис. гривень для придбання 21 житлового об'єкта у власність 28 
дітям-сиротам і особам з їх числа та 5836,6 тис. гривень для будівництва малого 
групового будинку у с.Бірки Яворівського району. 

На всі придбані житлові об'єкти у власність дітям-сиротам і особам з їх 
числа, укладені договори купівлі/продажу та оформлено за ними право 
власності. 

Перший заступник голови Р.Т. Замлинський 

Слюсар 2354456 
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пл. Героїв Майдану, 1, м.Кропивницький-06, 25006, теп. 24-17-25, 
e-mail: pubiic@kr-admin.gov.ua, код в ЄДРПОУ 00022543 

Л J Q4.l9f № 0 7 - /З/ЗЗЗ/О^ 
на № від 

Міністерство соціальної 
політики України 

Про виконання доручення 
Прем'єр-міністра України 

На виконання доручення Прем'єр-міністра України від 16 січня 2019 року 
№636/1/1-19 до листа Рахункової палати від 29 грудня 2018 року №18-3144 
щодо результатів аудиту використання коштів субвенції обласна державна 
адміністрація повідомляє наступне. 

Відповідно до Закону України "Про внесення змін до Закону України "Про 
Державний бюджет України на 2017 рік" у вигляді субвенції загального фонду 
державного бюджету місцевим бюджетам у 2017 році на будівництво/ 
придбання житла для дитячих будинків сімейного типу, соціального житла для 
дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, з 
державного бюджету виділено кошти обласному бюджету Кіровоградської 
області у сумі 6236,1 тис.грн. 

У 2017 році в області придбано всього 8 об'єктів по таким напрямам: три 
оіб'єкта - приміщення для дитячих будинків сімейного типу та 5 об'єктів -
соціальне житло для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 
оріб з їх числа. 

' До державного бюджету повернено кошти загальною сумою 
4j l l ,8 тис. грн., з них: 382,8 тис. грн. - невикористана субвенція (у зв'язку із 
відсутністю інших пропозицій), 29,0 тис. грн. - у зв'язку із звільненням від 
сплати раніше врахованого податку. 

1 Станом на 22 січня 2019 року у трьох придбаних приміщеннях для 
дитячих будинків сімейного типу проживають родини, на базі яких створено 
дитячі будинки сімейного типу, на вихованні яких перебуває 25 дітей, ще 
відносно трьох дітей підготовлено проект розпорядчого документу щодо їх 
влаштування. У 5 квартирах, придбаних як соціально житло, проживає 5 осіб з 
числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. 

У 2018 році Кіровоградській області виділено кошти субвенції загального 
фонду державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-
ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та 
інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом 
дітей-сиріт, осіб з їх числа, (далі - Субвенція) у сумі 22769,00 тис. грн. 
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Постановою Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2018 року 
№ 300 "Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 
в,ід 15 листопада 2017 р. № 877" затверджено порядок та умови надання у 
2018 році Субвенції. Обласною державною адміністрацією опрацьовано 
зазначену постанову та визначено певну проблему, яка могла виникнути під час 
її реалізації. Міністерству соціальної політики України надано пропозиції (лист 
обласної державної адміністрації від 02.05.2018 №01-13/1507/0.4) щодо 
внесення змін до Порядку використання у 2018 році зазначеної субвенції 
(внесення змін до абзацу 6. пункту 13 постанови Кабінету Міністрів України 
від 18 квітня 2018 року № 300 "Про внесення змін до постанови Кабінету 
Міністрів України від 15 листопада 2017 р. № 877", а саме: у частині 
"відшкодування вартості площі понад 40 кв. метрів у житловому об'єкті для 
дитячого будинку сімейного типу" - 40 замінити на 250). 

Постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року 
№ 465 "Про внесення змін до Порядку та умов надання у 2018 році субвенції з 
д е р ж а в н о г о бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні 
роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм 
виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей сиріт, осіб з 
їх числа", внесено зміни. 

Після набуття постановою законної сили (13 червня 2018 року), було 
вжито заходів щодо створення обласної комісії з питань визначення напрямів та 
об'єктів, на які буде спрямовано у 2018 році субвенцію, а саме проведено 
роботу стосовно отримання пропозицій до складу обласної комісії, підготовки 
проекту положення про неї. 

Розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 03 серпня 
2018 року № 574-р, утворено Комісію з питань прийняття рішень щодо 
визначення напрямів та об'єктів, на які буде спрямовано Субвенцію, 
затверджено її склад та Положення про комісію (далі - Комісія). 

Разом з тим, очікувалися зміни до згаданої постанови у частині придбання 
соціального житла, житла для дітей-сиріт, осіб з їх числа, які було внесено 
постановою Кабінету Міністрів України від 12 вересня 2018року № 734. 

Протягом серпня-грудня 2018 року в області було проведено шість 
засідань Комісії з питань прийняття рішень щодо визначення напрямів та 
об'єктів, на які буде спрямовано у 2018 році Субвенцію, розглянуто 
103 пропозиції щодо спрямування Субвенції, відносно 23 - прийняті рішення 
щодо відмови у спрямуванні Субвенції, у зв'язку з тим, що вони були надані з 
порушеннями вимог Порядку. 

За результатами прийнятих позитивних рішень придбано чотири будинки 
для створення дитячих будинків сімейного типу та 75 квартир/будинків для 
дітей-сиріт, осіб з їх числа, які перебувають на обліку громадян, які потребують 
поліпшення житлових умов, загальною сумою22006,0 тис. грн. 

Інших пропозицій щодо визначення напрямів та об'єктів, на які можливо 
спрямувати Субвенцію від районних державних адміністрацій, виконавчих 
органів міських рад міст обласного значення та сільських, селищних, міських 
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рад об'єднаних територіальних громад, що створюються згідно із законом і 
перспективним планом формування територій громад, на розгляд Комісії не 
надходило. 

Загальна сума коштів Субвенції, яку повернуто до державного бюджету 
становить 763, 0 тис. грн., з них: 

566,8 тис. грн. - нерозподілений залишок коштів Субвенції; 
174,1 тис.грн. - у зв'язку з тим, що власник одного житла, на придбання 

якого було спрямовано кошти Субвенції, не з'явився до органів нотаріату для 
укладання угоди купівлі-продажу; дані кошти повернуті до державного 
бюджету; 

22,1 тис. грн. - у зв'язку із звільненням від сплати раніше врахованих 
податків. 

В області розглядалося питання будівництва одного будинку для дитячого 
будинку сімейного типу. Рішенням сесії Новопразької селищної ради 
Олександрійського району Кіровоградської області від 10 вересня 2018 року 
№78 надано дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо впорядкування 
території для містобудівних потреб для будівництва та обслуговування 
дитячого будинку сімейного типу, загальною площею 0,1500 га. Враховуючи 
абзац 1 та підпункт 4 абзацу 1 пункту 12 Порядку вбачалося неможливим 
будівництво дитячого будинку сімейного типу без співфінансування за рахунок 
коштів місцевого бюджету. Згідно з підпунктом 4 абзацу 1 пункту 12 Порядку 
за рахунок Субвенції можлива сума залучення коштів для будівництва дитячого 
будинку сімейного типу становила 2375,00 тис.грн, при орієнтовній вартості 
будівництва 6000,00 тис. грн., співфінансування становило 60% від орієнтовної 
вартості проекту. 

Тому, у зв'язку із наявністю земельної ділянки для нового будівництва, в 
області опрацьовувалося питання нового будівництва малого групового 
будинку. 

З метою прискорення вирішення даного питання обласна державна 
адміністрація звернулася до Мінрегіону (лист від 04.10.2018 №01-13/3521/0.4) 
та Мінсоцполітики (лист від 09.10.2018 №01-13/3591/0.4) щодо надання 
проекту нового будівництва житла, призначеного для малого групового 
будинку, розробленого відповідно до визначених Мінрегіоном за погодженням 
з Мінсоцполітики рекомендацій, у відповідності до пункту 5 Порядку. 
Зазначені проекти були надані Мінрегіоном в кінці жовтня 2018 року (лист від 
22.10.2018 №7/19-8/11156-18). 

Крім того, до 31 жовтня 2018 року було відсутнє Положення про малий 
груповий будинок. Дане положення затверджене постановою Кабінету 
Міністрів України від 31 жовтня 2018 року №926 "Про затвердження 
Примірного положення про малий груповий будинок", яка набрала чинності 
13 листопада 2018 року. 

Зважаючи на те, що документи, необхідні для будівництва житла, 
призначеного для малого групового будинку, надішли у жовтні-листопаді 
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2018 року, до кінця 2018 року розпочинати таке будівництво не вбачалося 
можливим. 

Законом України "Про Державний бюджет України на 2019 рік" 
Кіровоградській області передбачено кошти Субвенції сумою близько 
30000,00 тис.грн. У 2019 року, після прийняття Порядку та умов використання 
Субвенції у 2019 році, в області буде вжито вичерпних заходів щодо 
використання Субвенції у повному обсязі. 

Заступник голови обласної 
державної адміністрації С . Л О Б А Н О В А 

-вітлана Живага 22 54 98 
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